

**ESTADO DE PERNAMBUCO  
MUNICÍPIO DE TORITAMA**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE TORITAMA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA - SEDUC  
1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 007/2019**

A Secretaria de Educação, Ciência e Tecnologia do Município de Toritama, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital do Processo Seletivo Simplificado Nº 007/2019, cujas alterações estão a seguir elencadas.

**1 - NO ANEXO I - NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA E REQUISITOS PARA CONTRATAÇÃO, ONDE SE LÊ:**

CARGOS	VAGAS TOTAIS	VAGAS AC	VAGAS PCD	CARGA HORÁRIA	REQUISITOS
Agente Administrativo	11	10	01	40h semanais	Ensino Médio completo.
<b>Auxiliar de Educação Infantil</b>	<b>25</b>	<b>24</b>	<b>01</b>	25h semanais	Curso de Magistério ou Normal Médio ou Licenciatura em Pedagogia, concluídos.
Auxiliar de Serviços Gerais (Área: Merendeira)	36	34	02	40h semanais	Ensino Fundamental incompleto.
Auxiliar de Serviços Gerais (Área: Porteiro)	11	10	01	40h semanais	Ensino Fundamental incompleto.
Auxiliar de Serviços Gerais (Área: Zelador)	34	32	02	40h semanais	Ensino Fundamental incompleto.
Auxiliar de Transporte Escolar	20	19	01	40h semanais	Ensino Fundamental Completo.
Tradutor e Intérprete da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS)	02	01	01	40h semanais	Licenciatura em Letras-LIBRAS; ou Ensino Médio Completo + Proficiência em LIBRAS, adquirida através de Especialização <i>Lato Sensu</i> em LIBRAS ou Curso de LIBRAS - Nível Avançado.
<b>Motorista de Transporte Escolar</b>	<b>27</b>	<b>26</b>	<b>01</b>	40h semanais	a) Ensino Fundamental Incompleto;b) Carteira de Habilitação de categoria D ou E, com aptidão para Exercício de Atividade Remunerada (EAR);c) Curso específico na área de Transporte Escolar;d) Não ter cometido nenhuma infração de trânsito grave ou gravíssima, e/ou ser reincidente em infrações médias durante os 24 (vinte e quatro) meses anteriores à inscrição.

**LEIA-SE:**

CARGOS	VAGAS TOTAIS	VAGAS AC	VAGAS PCD	CARGA HORÁRIA	REQUISITOS
Agente Administrativo	11	10	01	40h semanais	Ensino Médio completo.
<b>Auxiliar de Educação Infantil</b>	<b>25</b>	<b>23</b>	<b>02</b>	25h semanais	Curso de Magistério ou Normal Médio ou Licenciatura em Pedagogia, concluídos.
Auxiliar de Serviços Gerais (Área: Merendeira)	36	34	02	40h semanais	Ensino Fundamental incompleto.
Auxiliar de Serviços Gerais (Área: Porteiro)	11	10	01	40h semanais	Ensino Fundamental incompleto.
Auxiliar de Serviços Gerais (Área: Zelador)	34	32	02	40h semanais	Ensino Fundamental incompleto.
Auxiliar de Transporte Escolar	20	19	01	40h semanais	Ensino Fundamental Completo.
Tradutor e Intérprete da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS)	02	01	01	40h semanais	Licenciatura em Letras-LIBRAS; ou Ensino Médio Completo + Proficiência em LIBRAS, adquirida através de Especialização <i>Lato Sensu</i> em LIBRAS ou Curso de LIBRAS - Nível Avançado.
<b>Motorista de Transporte Escolar</b>	<b>27</b>	<b>25</b>	<b>02</b>	40h semanais	a) Ensino Fundamental Incompleto;b) Carteira de Habilitação de categoria D ou E, com aptidão para Exercício de Atividade Remunerada (EAR);c) Curso específico na área de Transporte Escolar;d) Não ter cometido nenhuma infração de trânsito grave ou gravíssima, e/ou ser reincidente em infrações médias durante os 24 (vinte e quatro) meses anteriores à inscrição.

Toritama - PE, 13 de dezembro de 2019.

**WELSON LUIZ DA COSTA SANTOS**

Secretário Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia

Portaria Nº 0307/2019

**Publicado por:**  
Pedro Brandão da Costa Neto  
**Código Identificador:D7F0A2E9**

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 16/12/2019. Edição 2480

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>